

О признании утратившим силу приказа Заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан - Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 27 января 2004 года № 31 "Об утверждении Правил о порядке выдачи административным органом разрешений на ввоз в Республику Казахстан и вывоз за ее пределы видов животных и растений, их частей или дериватов, находящихся под угрозой исчезновения"

Приказ Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 11 октября 2012 года N 17-03/513

В целях реализаций распоряжения Премьер-Министра Республики Казахстан от 20 марта 2012 года № 57-р «О мерах по реализации Закона Республики Казахстан от 25 января 2012 года «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам лесного хозяйства, животного мира и особо охраняемых природных территорий», **ПРИКАЗЫВАЮ**:

- 1. Признать утратившим силу приказ Заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 27 января 2004 года № 31 «Об утверждении Правил о порядке выдачи Административным органом разрешений на ввоз в Республику Казахстан и вывоз за ее пределы видов животных и растений, их частей или дериватов, находящихся под угрозой исчезновения» (зарегистрирован в Реестре государственных регистрации нормативных правовых актов за № 2717, опубликован в Бюллетене нормативных правовых актов центральных исполнительных и иных государственных органов РК, 2004 года, № 25-28, ст. 957)).
- 2. Комитету лесного и охотничьего хозяйства в недельный срок направить в установленном порядке копию настоящего приказа в Министерство юстиции Республики Казахстан и обеспечить его официальное опубликование.
 - 3. Настоящий приказ вводится в действие со дня подписания.

Министр А. Мамытбеков $\ll C O \Gamma \Pi A C O B A H O \gg$ Министр окружающей охраны среды Республики Казахстан 2012 OTгода Н. Каппаров $\ll C O \Gamma \Pi A C O B A H O \gg$ образования Министр науки Республики Казахстан 2012 года OTБ. Жумагулов

	«СОГЛА	ACOBAHOX
	Министерство	финансов
	Республики	Казахстан
<i>OT</i>		2012 года
Б. Жамишев		

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан